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Docente 70 85.4%

Personale Ata 12 14.6%

GIOVANNI PASCOLI

ELEMENTARE G. PASCOLI

Deledda

SCUOLA PRIMARIA "G. DELEDDA"

Ic 2 Cervia "Casa dei Bimbi Pinarella"

Ic2 Cervia Casa dei Bimbi Pinarella

IC2 CERVIA INFANZIA "CASA DEI BIMBI1"PINARELLA

IC2 CERVIA CASA DEI BIMBI PINARELLA

Ic2 Cervia casa dei bimbi di pinarella

Ic2 Cervia Casa dei bimbi pinarella

SCUOLA INFANZIA CASA DEI BIMBI DI PINARELLA

Casa dei Bimbi di Pinarella

Casa dei bimbi 1

casa dei bimbi 1

in qualità di

Discipline insegnate

14,6%

85,4%
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Italiano 21 25.6%
Matematica 24 29.3%

Scienze 21 25.6%
Tecnologia 21 25.6%

Storia 21 25.6%
Geografia 17 20.7%

Arte e immagine 18 22%
Educazione Fisica 21 25.6%

Religione 2 2.4%
Musica 18 22%
Inglese 18 22%

Spagnolo 0 0%
Tedesco 0 0%
Francese 0 0%
Nessuna 11 13.4%

Altro 31 37.8%

Smartphone 64 78%
Tablet 42 51.2%

PC portatile 66 80.5%
PC fisso 35 42.7%

Altro 1 1.2%

Uso del digitale nella vita extra­lavorativa

Quali tra questi dispositivi possiedi? (Seleziona tutte le voci applicabili)

0,0 7,5 15,0 22,5 3…

Italiano

Matematica

Scienze

Tecnologia

Storia

Geografia

Arte e imma…

Educazione…

Religione

Musica

Inglese

Spagnolo

Tedesco

Francese

Nessuna

Altro

0 15 30 45 60

Smartphone

Tablet

PC portatile

PC fisso

Altro
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Quotidiana 67 81.7%
Settimanale 10 12.2%

Mensile 1 1.2%
Altro 4 4.9%

Facebook 51 62.2%
Twitter 9 11%

Google+ 35 42.7%
Linkedin 7 8.5%

Altro 16 19.5%

Scarso 9 11%
Sufficiente 35 42.7%

Buono 31 37.8%
Ottimo 7 8.5%
Altro 0 0%

Sì 68 82.9%
No 8 9.8%

Altro 6 7.3%

Con quale frequenza navighi in Internet? (Contrassegna solo una risposta)

In quale tra questi social network hai un profilo?(Seleziona tutte le voci applicabili)

Uso del digitale nella vita lavorativa

Considero il mio grado di preparazione sull'uso delle tecnologie digitali:
(Contrassegna solo una risposta)

Usi la posta elettronica per comunicare con i colleghi e con l'amministrazione?
(Contrassegna solo una risposta)

81,7%

0 10 20 30 40 50

Facebook

Twitter

Google+

Linkedin

Altro

11%

37,8%

42,7%
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C on i colleghi 68 82.9%

C on gli alunni 1 1.2%

C on i genitori 7 8.5%

C on gli amici 69 84.1%

No 9 11%

Altro 3 3.7%

C on i colleghi 33 40.2%

C on gli alunni 0 0%

C on i genitori 4 4.9%

C on gli amici 55 67.1%

No 22 26.8%

Altro 3 3.7%

       

Us i i s ocial network per comunicare:  (S eleziona tutte le voci applicabili)

Nel preparare le lez ioni us o:  (S eleziona tutte le voci applicabili)

82,9%

0 15 30 45 60

C on i colleghi

C on gli alunni

C on i genitori

C on gli amici

No

Altro

0 10 20 30 40 50

C on i colleghi

C on gli alunni

C on i genitori

C on gli amici

No

Altro

Usi applicazioni per smartphone/tablet per comunicare: (Seleziona tutte le voci applicabili)
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Applicazioni per PC 41 50%
Applicazioni per tablet/smartphone 11 13.4%

Video 48 58.5%
Foto 50 61%

Siti internet 61 74.4%
Libri digitali 31 37.8%

Altro 16 19.5%

Applicazioni per PC 39 47.6%
Applicazioni per tablet /smartphone 8 9.8%

Video 52 63.4%
Foto 45 54.9%

Google earth/maps 20 24.4%
Libri digitali 29 35.4%
Siti internet 46 56.1%

Attività di Coding 5 6.1%

Durante le lezioni in classe uso: (Seleziona tutte le voci applicabili)

0 15 30 45 …

Applicazioni…

Applicazioni…

Video

Foto

Siti internet

Libri digitali

Altro

0 10 20 30 40 50

Applicazioni…

Applicazioni…

Video

Foto

Google earth…

Libri digitali

Siti internet

Attività di Co…

Prevenzione:…

Altro
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Prevenzione: Cyberbullismo 3 3.7%
Altro 19 23.2%

Quali applicazioni/ programmi didattici digitali usi (ad esempio Prezi, Padlet,
Power Point…. ecc.)

POWER POINT

Power Point

power point

NESSUNA

nessuno

Word, Power Point

Word

Word, power point

word, power point

WORD

Power Point

word

Word, Excel, Power Point, programmi per la LIM, ebook dei libri

Word..

power point, office, sym writer, start board.

power point, geogebra,exchange,eart, lettori musicali, a tube cacher,you tube, ecc...

NO

Power Point, Word, Publisher, Paint

Power point

Word ­ Power Point

no

La tecnologia digitale in uso oggi nella scuola è un elemento determinante di apprendimento
che coinvolge insegnanti e studenti in nuove esperienze.

ALTRO

VLC media player; Word; Excel

sono personale ATA, non li uso

powerpoint

Power Point, Prezi, Excel, Pages, Dragon Dictation, Moduli in Google, iMovie:WordPress,
Google Apps For Education, Lettori digitali...

Power Point,Word,Excel...

starboard

power point , word art ecc...

Prezi, Power point, Vlc,

non uso nulla

Power Point,Pages

SMART notebook
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Inutile 2 2.4%
Poco utile 2 2.4%

Abbastanza utile 26 31.7%
Molto utile 33 40.2%

Indispensabile 19 23.2%
Altro 0 0%

ATA

Microsoft Office, OpenOffice, Programmi vari per elaborazione grafica, audio e video,
Smartboard software

padlet, power point

Padlet, Power Point, Word

Word, Power Point, Excel

prezi, power point

NULLA

LIM

Nessuna

Word, Power Point, Pubblisher

Nessuno

PowerPoint

power point, strumenti e pagine lim, software didattico Ivana Sacchi e Renato Murelli, sito
Oxford

PowerPoint

Nulla

Prezi, power point

PREZI

NON USO QUESTE APPLICAZIONI

power point, publisher

programma di video­scrittura, excell, raramente power point

NESSUNO

nessuna

Libre Office, Office

niente

L'uso delle tecnologie digitali per l'insegnamento mi sembra: (Contrassegna solo
una risposta)

23,2%
40,2%

31,7%
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Ogni giorno 7 8.5%
Una o più volte alla settimana 31 37.8%

Qualche volta al mese 36 43.9%
Mai 6 7.3%
Altro 2 2.4%

L'Istituto comprensivo "Cervia2"

SITO WEB ISTITUZIONALE: www.iccervia2.it Quanto spesso ti colleghi al sito web
istituzionale della scuola? (Contrassegna solo una risposta)

Cosa suggeriresti per migliorare il sito web istituzionale dell'Istituto Comprensivo
Cervia2?

non so

Nessuno

aggiornamenti più tempestivi

NESSUNO

va bene così

niente,mi sembra molto completo e ben curato

migliorare la ricerca all'interno del sito web

home page con meno link, sito del plesso aggiornato (Montaletto)

interattività con famiglie e personale scolastico

nessun suggerimento

Aggiornarlo, usarlo per tutta la modulistica e per tutte le informazioni ai docenti e alle
famiglie

nessuno

Propongo che venga aggiornato almeno due volte all'anno

Nessun suggerimento

NESSUN SUGGERIMENTO

AGGIUNGERE UN ARCHIVIO STORICO DI PROGETTI CONCLUSI CHE HANNO ANCORA
UNA FORTE VALENZA DIDATTICA, PIU' MENU' A TENDINA ( GENITORI, DOCENTI, ATA,
PON, ATA, RSU, ARCHIVIO STOPRICO, PROGETTI,...)

NULLA

non saprei

43,9%

37,8%
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Totalmente Insoddisfatto: 1 20 24.4%
2 2 2.4%
3 18 22%
4 30 36.6%

Pienamente soddisfatto: 5 12 14.6%

niente

NIENTE

REGISTRO ELETTRONICO. In qualità di docente quanto ti ritieni soddisfatto del
registro elettronico attualmente in uso?

LA DOTAZIONE HARDWARE E SOFTWARE. Hai dei suggerimenti particolari con
riferimento alle dotazioni hardware e software?

no

No

NO

Nessuno

da aggiornare

nessuno

NESSUNO

nessun suggerimento

NESSUN SUGGERIMENTO

Nessuna

Servirebbe un monitoraggio e una manutenzione più costante e la sostituzione di dispositivi
poco funzionanti e con problemi.

Sono soddisfatta della dotazione della mia scuola.

NON SONO DOCENTE

Le dotazioni hardware potrebbero essere con una capacità maggiore di contenere dati e più
veloci.

Al momento, no.

È importante essere aggiornati e informati .

Nel nostro plesso sono presenti 17 computer ma andrebbero aggiornati.

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

30
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mi piacerebbe uno scambio di informazioni su siti,app ad uso didattico ;software per bes e
per facilitare gli alunni stranieri nello studio delle discipline

Dotare tutte le scuole di carrelli multimediali con device portatili.

Nessun suggerimento.

ADEGUATI

non so

caricare software sul pc della classe ne appesantisce il funzionamento, servirebbe credo una
linea più potente

Per il momento non ho suggerimenti.

Non ho suggermenti

non ho suggerimenti

Molti bambini dispongono di smartphone personale.qualora le macchine scolastiche non
fossero sufficienti,portarli in classe per scoprirne le potenzialità ludico­didattiche,anche se
può sembrare eccessivo,sarebbe un ottimo modo per educare i bambini ad un modo corretto
di usarli

non ho dei suggerimenti

Manca all'interno dell'istituto una figura di assistenza settimanale nei plessi per gli strumenti

Ci vorrebbero nuovi

condivisione dei software applicativi per compatibilità e per lavoro collaborativo

Alcuni computer sono lenti e non funzionano bene per la visione di DVD

Nessuno

Software più aggiornati

NON ABBIAMO REGISTRO ELETTRONICO E NON NE VEDO LA NECESSITA'

aggiornati

Per l'equipe docente del mio plesso sarebbe molto utile il Publisher

lavagna multimediale

che ciò che abbiamo funzioni bene (disponibilità e celerità di un tecnico)

Nulla

miglioramento e potenziamento delle attuali

Nessun suggerimento particolare

SOFTWARE PER DSA IN TUTTI I PLESSI, SOFTWARE PER GESTIONE BIBLIOTECA
COMUNICANTE IN TUTTE LE SCUOLE E COL LETTORE DEL CODICE A BARRE PER
PRESTITO E RESTITUZIONE

NON HO SUGGERIMENTI

UN PROGETTO CHE RIGUARDI TALI DOTAZIONI

NIENTE

software per alunni dsa bes

non saprei

c'è bisogno di un aggiornamento

SAREBBE UTILE AGGIORNARE I NOSTRI DISPOSITIVI

DA AGGIORNARE

Schermi LCD più grandi
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Per niente: 1 2 2.4%
2 1 1.2%
3 12 14.6%
4 13 15.9%

Molto: 5 54 65.9%

Sì 56 68.3%
Abbastanza 10 12.2%

Poco 5 6.1%
No 9 11%

Altro 2 2.4%

Sì 24 29.3%
Abbastanza 17 20.7%

Poco 15 18.3%
No 23 28%

Altro 3 3.7%

Sì 64 78%
Abbastanza 9 11%

Poco 3 3.7%
No 6 7.3%

Altro 0 0%

BISOGNI FORMATIVI. Quanto ritieni utile l'attività di aggiornamento/formazione
per il tuo lavoro? Contrassegna solo un ovale.

Saresti interessato a svolgere corsi di formazione nel prossimo triennio?
(Contrassegna solo una risposta)

Saresti interessato a svolgere corsi di formazione organizzati presso altre sedi?
(Contrassegna solo una risposta)

Saresti interessato a svolgere corsi di formazione organizzati presso il nostro
Istituto Comprensivo? (Contrassegna solo una risposta)

1 2 3 4 5
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20
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11%

12,2%

68,3%

28%

18,3%

20,7%
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Us o di Internet ed E mail 27 32.9%

S oftware di Office Automation (es  Word,  E xcel,  P owerP oint…) 23 28%

Libri digitali:  e-book 40 48.8%

G rafica:  P hotos hop e Illus trator 31 37.8%

Tablet e App 24 29.3%

Il pens iero computaz ionale attravers o il coding 18 22%

Metodologie didattiche collaborative in clas s e (es :  G oogle Apps  for E ducation. . . ) 31 37.8%

Metodologie didattiche collaborative in rete (es :  eTwinning. . . ) 21 25.6%

Didattic a acces s ibile ad alunni B E S  o con dis abilità 44 53.7%

S icurez z a in rete,  C yberbullis mo… 19 23.2%

Utiliz z o della LIM 32 39%

R egis tro elettronico 15 18.3%

Altro 4 4.9%

          

Innovazione digitale:  s uggerimenti per il nos tro Is tituto C omprens ivo

no

Nes s uno

Nes s unp

collaboraz ioni con facoltà di ingegneria informatica di ces ena

11%

78%

0 10 20 30 40

Uso di Inter…

S oftware di…

L ibri digita li:…

Grafica : P h…

Tablet e App

Il pens iero c…

Metodologie…

Metodologie…

Didattica  ac…

S icurezza  i…

Utilizzo dell…

R egistro ele…

Altro

Quali tra questi temi potrebbe interessarti approfondire: (Seleziona tutte le voci applicabili)
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Una connessione più veloce.

Avere un tecnico informatico competente che possa aiutarci a risolvere i problemi e ad
aggiornare i programmi

Connessioni a banda ultra larga in tutte le scuole.

non so

nessun suggerimento

nessuna

DOTAZIONE DI MATERIALE TECNOLOGICO MENO OBSOLETO E SO.FTWARE
SPECIFICO PER LA SCUOLA DELL'INFANZIA FORSE INCENTIVO PER USARE LE
NUOVE TECNOLOGIE ANCHE SE LA SCUOLA DELL'INFANZIA HA BISOGNO DI
ESPERIENZE CONCRETE

nessuno

avere un tecnico 6 giorni su 6 affinchè ciò che c'è funzioni bene

Nessun suggerimento

NESSUN SUGGERIMENTO

TABLET GRATUITI PER OGNI CLASSE

LABORATORIO INFORMATICO PER GLI STUDENTI

NIENTE

non saprei

più formazione per il personale

Numero di risposte giornaliere

0

4

8

12

16


